


NOTA DE FUNDAMENTARE
privind reducerea rezervelor constituite din profiturile nete ale anilor precedenti 
si redistribuirea profitului net rezultat

        Conform hotararii adunarii generale legal constituite, revenirea asupra repartizarii profiturilor anterioare este posibila intrucat nu exista pierderi de acoperit si societatea dispune de lichiditati;  sumelor respective li se poate da destinatia "dividende" daca asociatii hotarasc asupra acestei repartizari, cf. art.111 din Legea nr.31/1990 a societatilor. 
        Avand in vedere prevederea de la pct. 419 alin. (5 ) din OMFP 1802/2014 pentru aprobarea Reglementarilor contabile privind situatiile financiare anuale individuale si situatiile financiare anuale consolidate, potrivit carora societatea poate constitui facultativ alte rezerve din profitul net, pe baza hotararii adunarii generale a actionarilor sau asociatilor, cu respectarea prevederilor legale, tot in baza unei hotarari se poate reveni si asupra acestei repartizari care nu isi mai are obiect. 
       Constituirea altor rezerve pe seama profitului net aferent anilor precedenti, este facultativa si nici nu mai exista obligativitatea constituirii unor fonduri pentru investitii. Cu titlul de “alte rezerve repartizate din profitul net din anii precedenti “, societatea inregistreaza o suma de 70.359 lei.
       De asemenea, in planul de conturi nu mai exista denumirea de fond de dezvoltare si, intrucat acest fond face parte din capitalurile proprii ale societatii, acesta poate fi redistribuit. Cu titlul de “ fond de dezvoltare repartizat din profit net prin inchidere cont 111 din anii precedenti”, societatea inregistreaza o suma de 340.380 lei.       
  
 Total sume brute de redistribuit:
       70.359 lei  alte rezerve repartizate din profitul net din anii precedenti +
     340.380 lei fond de dezvoltare repartizat din profit net prin inchidere cont 111 din anii precedenti
      410.739 lei
  
       Urmare aprobarii, se va intocmi situatia de repartizare si distribuire a dividendelor, in functie de participarea fiecarui asociat la capitalul social al societatii, se va intocmi o situatie de plata a dividendelor nete, in care se evidentiaza impozitul aferent si suma neta de plata, iar in baza acestei situatii se va efectua plata dividendelor si plata in contul bugetului de stat a  impozitul pe dividende.

     Potrivit art. 133 alin.(8) din Codul fiscal, cota de impozit pe dividende este 5% si se aplica asupra veniturilor din dividende distribuite.
  
      In consecinta, inregistrarea in contabilitate a  repartizarii la dividende va fi:

         117      =     1068        -  410.739 lei   

         - repartizarea profitului la dividende

         117      =       457             410.739 lei   

         - inregistrarea si retinerea impozitului pe dividend

         457      =       446                   937 lei

        - plata impozit dividende buget stat

         446  = 5121   937 lei

         - plata dividendelor nete

         457      =      5121             409.802 lei
 
  
       In consecinta, propunem spre aprobare AGOA repartizarea profitului net reconstituit, in suma bruta totala de  410.739 lei, pe dividende.
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