NOTA DE FUNDAMENTARE

privind B.V.C. pe anul 2024

Elaborarea  bugetului de venituri si cheltuieli pentru anul 2024 se bazeaza in principal pe realizarile exercitiului financiar 2023 precum si pe urmatorii factori de influenta:
·    Diminuarea veniturilor din chirii urmare vanzarii de active
·    Astfel spatiul Terasa Intim si Sifonaria Olt 3 preconizam vanzarea in trimestrul II, motiv ptr. care veniturile din chirie s-a luat in calcul numai semestru I/2024.

·    Restaurant Elite si Garaj preconizam vanzarea in trimestrul IV/2024, motiv ptr. care veniturile din chirie s-a luat in calcul numai 10 luni/2024.

·   Veniturile din dobanzi bancare au fost luate in calcul numai pentru semestrul I/2024, motivat de distriburea de dividende.
·    Cheltuielile cu amortizarea , impozite si taxe au crescut urmare reevaluarii activelor la valoare justa, cu precizarea ca amortizarea a fost luata in calcul pentru tot anul 2024.
·    Pentru fundamentarea chiriilor s-a plecat de la nivelul chiriilor aprobate de CA pentru anul 2023 . Cursul euro folosit in medie la buget este de 4,95 lei /euro.
·    Cheltuieli de personal sunt cuprinse si provizioanele cu bonusul si CO neefectuate pt. an 2023. Suma acestora se regaseste si in venituri.

·    Cheltuielile cu serviciile efectuate de terti cuprind, audit Deloitte, mentenanta Prodigy, mentenanta PFA Balauta, tarif Depozitarul Central, evaluare Darian DRS pt. GEV 500, evaluare valoare justa Darian DRS, Ecosal, sistem alarama, verificari PRAM, actualizare Legea 4 si altele.
·     La proiectia bugetului pe 2024 s-a plecat de la premiza inchirierii in 2024 a tuturor spatiilor proprietate Regal. 
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